
ENCUESTA A DOCTORANDOS DEL PROGRAMA DE 
DOCTORADO 

 

El grado de satisfacción con el programa de doctorado, que era alto pero 
por el que se inquiría de forma agregada en las encuestas de 2018/2019, 
se mantiene muy alto en la encuesta de 2020/2021, y se focaliza en el 
profesorado del programa (68% excelente o muy bueno) y de forma 
especial, en la competencia y accesibilidad del director de tesis, calificado 
como excelente o muy bueno por más del 85% de los encuestados. 
También es muy alta la satisfacción con la biblioteca, tanto con sus 
fondos bibliográficos (94,4%), como con el servicio de préstamo 
interbibliotecario (83%), así como con las instalaciones físicas de la 
misma y el personal (excelente o muy bueno para más del 80% de los 
alumnos). Se aprueba también mayoritariamente la infraestructura en 
forma de aulas y el servicio de reprografía. Los principales obstáculos que 
los doctorandos registran en el desarrollo de sus investigaciones tienen 
que ver con la organización del tiempo y con el carácter limitado de sus 
recursos financieros, que cabe colegir es especialmente acuciante para 
aquellos que ni disponen de ayudas públicas o privadas predoctorales ni 
simultanean el doctorado con el trabajo profesional.  
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En escasa medida

En gran medida
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